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The Adecco Group España



• IV Guía Spring Professional del Mercado laboral 2021
• IV Guía Spring Professional del Mercado laboral 2021
• II Barómetro Badenoch + Clark sobre Liderazgo Directivo
• Informe sobre flexibilidad y competitividad empresarial
• Informe “Cómo acceder a empleos del mercado oculto”
• XI Informe ¿Dónde encontrar empleo si estás en paro?
• El futuro del talento en automoción y la movilidad
• Informe “Perfiles deficitarios y escasez de talento en España”
• Día Internacional de la Educación
• #EmpleoParaTodas: la mujer en riesgo de exclusión 

Discapacidad y familia
• #TuEdadEsUnTesoro (+55 años)
• Turismo inclusivo y empleo
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• Previsiones de empleo al comienzo de 2021
• Perfiles mejor pagados 2021
• “Resetting Normal: redefiniendo la nueva era del trabajo
• X Monitor Anual Adecco de Ocupación
• Empresa saludable y gestión del Absentismo
• II Barómetro Badenoch + Clark sobre Liderazgo Directivo
• I Observatorio: Bienestar emocional y factores psicosociales.
• Oportunidades y Satisfacción en el Empleo
• Informe sobre la reforma del SMI y ERTE
• Informe sobre Empleabilidad y Formación Profesional
• Diccionario de Competencias para Líderes Badenoch+Clark
• XVI Informe Los + Buscados de Spring 
• IV Guía Spring Professional del mercado laboral 2021
• XXIV Informe: Oferta y Demanda de Empleo en España
• Guía Salarial del Mercado Laboral especializada por sectores
• II Observatorio sobre Igualdad
• Anuario del Mercado de Trabajo 2021
• XV Informe LHH sobre Outplacement
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https://cdnazure.infoempleo.com/infoempleo/documentacion/Informe-infoempleo-adecco-2021.pdf
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http://ceoporladiversidad.com/guia-ceoxd
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El Adecco Experience Workday es una experiencia 
inmersiva donde los jóvenes encuentran 
oportunidades laborales y formativas, una experiencia 
laboral en tiempo real en la que podrán vivir un día 
completo en un entorno de trabajo.

En este proyecto les ayudamos a identificar aquellos 
caminos profesionales que mejor se adaptan a sus 
competencias, habilidades y su personalidad, 
aportándoles información sobre aquellos aspectos 
más relevantes para encontrar trabajo y destacar 
profesionalmente. Asimismo, les ofrecemos 
oportunidades para poner en prácticas los 
conocimientos adquiridos académicamente y 
desarrollar competencias blandas esenciales en el 
mundo laboral.

En octubre de 2021, el Grupo Adecco celebró  una 
nueva edición del Experience Work Day, una 
oportunidad única para aprender en el que expertos 
en RRHH comparten todos sus conocimientos y 
experiencia sobre el mundo laboral con jóvenes de 
diferentes países del mundo.

Y para conocer la situación de partida en este terreno 
para la siguiente generación de jóvenes que acceda al 
mercado de trabajo, Adecco realizó una encuesta 
entre más de 4.700 jóvenes de nuestro país para 
conocer cuáles son sus perspectivas de futuro y qué 
papel piensan que podrá jugar la Universidad en su 
acceso al mundo laboral.

Con esta premisa, Adecco organiza este 
nuevo Experience Work Day, en el que tres estudiantes 
universitarios y tres representantes de empresas de 
primer nivel debatieron frente a frente sobre la 
realidad laboral de los jóvenes y charlaron sobre las 
verdaderas barreras que se encuentran los 
universitarios a la hora de enfrentarse a un primer 
trabajo.”

Además, en este encuentro se compartieron, a 
través de un webinar, los principales resultados 
de esta encuesta titulada “La brecha entre la 
universidad y la empresa: más allá de título

En palabras de Alberto Gavilán, director de 
Talento de Adecco: “Desde las empresas 
debemos hacer todo lo posible por acercarnos a 
los jóvenes, naturalizar nuestra relación con 
ellos y hacer su tránsito a la vida profesional 
más sencillo. Universidad y empresa deben 
esforzarse por ampliar modelos de colaboración 
innovadores donde la formación teórica y 
práctica se unan y preparen mejor al talento 
joven para el mundo laboral real”.

• En este sentido, un 60,6% de los jóvenes encuestados no 
considera que la Universidad los prepare para enfrentarse 
con éxito al mundo laboral. Solo un 8,8% opina que sí los 
prepara bien y el resto (30,6%) cree que lo hace solo en 
parte.

• Así, 3 de cada 4 jóvenes creen que la Universidad debería 
fomentar la realización de prácticas en empresas, 
incrementar el asesoramiento en materia de búsqueda de 
empleo y orientación laboral (49,2%), e impartir un mayor 
número de formaciones relacionadas con las llamadas soft 
skills (48,7%). 1 de cada 4 también opina que sería bueno 
que se enseñasen más conocimientos teóricos ajustados a 
las necesidades reales de las empresas.

• Solo 1 de cada 3 jóvenes encuestados por Adecco afirma 
saber qué carreras y grados tienen mayores salidas laborales 
y solo el 41,7% conoce qué habilidades buscan las empresas.

• Preguntados por cómo ven su aterrizaje en el mundo laboral 
una vez finalicen sus estudios, el 43% de los jóvenes 
consultados piensa que este no será fácil. Y es que el 83,1% 
de los consultados cree que las demandas del mercado 
laboral para los recién titulados son demasiado exigentes, 
frente al 16,9% que no lo ve así.

• El 68% de los jóvenes afirma que lo que más le preocupa es 
no poder desarrollarse profesionalmente dentro de la 
empresa que le contrate. Un 64,5% señala como 
preocupante el que no exista una conciliación adecuada 
entre su vida personal y profesional y el 56,1% también habla 
de no compartir sus valores con los de la empresa en la que 
trabaje.

• Un 77,3% cree que el factor diferencial que más le ayudará 
a encontrar trabajo será el uso avanzado de nuevas 
tecnologías, los idiomas (69,6%), la demostración de soft 
skills (60,1%) y solo el 16% le da importancia a las notas 
obtenidas en la Universidad.

• Sobre cuál sería su trabajo ideal, el 39,4% afirma que sería 
aquel que le gustase y le permitiese desarrollarse como 
profesional, un 37% piensa que sería aquel que le permita 
conciliar vida personal y profesional, y solo para el 23,6% 
sería aquel empleo cuyo salario le permitiese desarrollarse 
personalmente.

# EXPERIENCEWORKDAY



http://ceoporladiversidad.com/guia-ceoxd
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Diversidad inclusión
equidad

pertenencia
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Por una sociedad, un mercado laboral 
y un tejido empresarial más inclusivos
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